
Hirdetmény 
A BME Építészmérnöki Kar felhívást tesz közzé 

„Hauszmann díj” 
odaítélésére

A díjra az a természetes személy, a terv szerzője ajánlható, aki diplomatervét 
2008-ban magyar nyelven védte meg a BME Építészmérnöki Karán. 
A Hauszmann-díjjal való kitüntetésre javaslatot tehet a diplomaterv 
opponense, vagy bármely tervezési tanszék vezető tanára (professzor, 
docens) 
A díjra való felterjesztést 2008. június 30-án hétfőn 12 óráig lehet megtenni, 
személyesen vagy postai úton Balázs Mihály DLA megbízott kurátornál (BME 
Középülettervezési Tanszék, 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3.).
A felterjesztés mellékleteként be kell nyújtani egy dokumentációt az alábbi 
tartalommal:

 Ajánlás a javaslattevő aláírásával.
 Adatlap (név, telefonszám, postacím, email cím, diplomaterv címe, 

dátum, tanszék és építész konzulens neve).
 Kizárólag az eredeti (megvédett) terv részeinek (előtanulmányok, 

vázlatok, makettfotók, terv) felhasználásával készített, tetszőleges 
számú a/3 méretű nyomtatott lap, mely a terv megértését lehetővé 
teszi. A nem összefűzött, de borítóba rendezett formában benyújtott 
lapok legyenek közvetlenül kiállításra alkalmasak (szerepeljenek 
rajtuk a megértéshez és beazonosításhoz szükséges szöveges 
információk: név, munka címe, dátum, az adott lap címe) 

 Makett beadható, de csak méretre szabott védődobozban.
 A benyújtott lapok digitális változata CD adathordozón, a kiadvány 

elkészítéséhez. A képek minőségi követelménye 300dpi, a/4 
méretben. A CD egy publikációra alkalmas portrét (5x5 cm) is 
tartalmazzon a szerzőről.

Évente öt, egyenrangú díj adományozható. A díjat érem és oklevél 
reprezentálja, vele együtt pénzjutalom jár. A díj odaítélésére építészekből álló 
háromtagú bizottság tesz javaslatot. A zsűri tagjai: Pelényi Margit, Janesch 
Péter, Kalmár László. Póttag: Basa Péter.
A díjat a diplomaátadó ünnepélyen a Kar dékánja adja át.
A díjra jelölt munkákból kiadvány és kiállítás készül. A benyújtott 
dokumentációkat a kiíró megtartja és archiválja.


